

29.02.2020 г.



Михаил Илезов провел прием граждан в местной Общественной приемной Партии в г. Назрань, в рамках «семейных приёмов», проводимых Партией во всей стране.

Основной вопрос 'семейных приемов': «Послание Президента: новые меры социальной поддержки семей с детьми».

С различными вопросами и просьбами к Секретарю обратилось 7 человек.

В основном вопросы касались социальной помощи для молодых семей и трудоустройства.

2 обращения с просьбой о трудоустройстве (Адам и Расул Костоевы) были решены положительно на месте. По словам ребят, они студенты - 'заочники', которые недавно вернулись с армии, отдав воинский долг Родине.

Руководитель Региональной Общественной приёмной Председателя Партии Мустафа Цуров вместе с Секретарём РО решили вопрос ребят на месте.

Еще один вопрос, беспокоивший нескольких заявителей - получение льгот, полагающихся гражданам, подпадающим под категорию 'молодая семья'.

На прием специально для проведения консультативной работы были приглашены сотрудники представительства Россельхозбанка в РИ, которые рассказали заявителям о льготной ипотеке и всех сопутствующих льготах, полагающихся молодым семьям.

Еще один заявитель, напротив, обратился с предложениями - как облегчить работу программы госуслуг через МФЦ.

По итогам мероприятия Михаил Илезов отметил, что «прием получился очень насыщенным и результативным.

Некоторые вопросы были решены на месте, запросы по некоторым - будут отправлены в соответствующие ведомства, все вопросы будут рассмотрены».